



**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
RETIFICAÇÃO Nº 01/2022 DO EDITAL N.º 03/2022 - PPG/CPG/UEMA**

CONCESSÃO DE BOLSA DE FIXAÇÃO DE DOUTOR

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão – UEMA torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital N.º 03/2022–PPG/CPG/UEMA relativo à Concessão de Bolsa de Fixação de Doutor, no âmbito do Programa de Pós-graduação em Cartografia Social e Política da Amazônia (PPGCSPA), passa a ter a redação alterada no seguinte item:

Onde se lê:

8. CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
Período de inscrição	01 a 28 de fevereiro de 2022
Homologação das inscrições	até 09 de março de 2022
Interposição de recursos	10 e 11 de março de 2022
Divulgação do resultado preliminar	até 23 de março de 2022
Interposição de recursos	24 e 25 de março de 2022
Divulgação do resultado dos recursos impetrados	até 31 de março de 2022
Contratação das propostas	abril de 2022

Leia-se:

8. CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
Período de inscrição	01 a 28 de fevereiro de 2022
Homologação das inscrições	até 09 de março de 2022
Interposição de recursos	10 e 11 de março de 2022
Divulgação do resultado preliminar	até 28 de março de 2022
Interposição de recursos	29 e 30 de março de 2022
Divulgação do resultado dos recursos impetrados	até 31 de março de 2022
Contratação das propostas	abril de 2022

São Luís, 23 de março de 2022.

**Profa. Dra. Rita de Maria Seabra Nogueira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**